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·  SEQ CHAPTER \h \r 1En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 16.35 del lunes 18 de marzo de 2013, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Ricardo Félix Baldomar, Jorge Enriquez, Juan Sebastián De Stéfano, Daniel Fábregas, Alejandra García, Laura Grindetti, Gustavo Adolfo Letner y Alejandra Petrella; del señor administrador general, doctor Rabinovich, del señor Secretario de Legal y Técnica, doctor Duquelsky, del señor secretario de Apoyo Administrativo Interjurisdiccional, doctor Gargiulo y del secretario de la Secretaría Ejecutiva, doctor Rodríguez Vallejos.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Damos inicio a la sesión.

1) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 1º de marzo de diciembre de 2013.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Está en consideración la versión taquigráfica de la sesión de fecha 1° de marzo de 2013.

Dr. Baldomar.- Yo la apruebo con las correcciones que ya le remití al señor secretario de Legal y Técnica.

Dra. García.- Lo mismo en mi caso. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Muy bien. Se va a votar con las correcciones ya remitidas por los señores consejeros.

· Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Aprobada. 

2) Informes.
A. Informe de Presidencia.
Sra.  Presidenta (Dra. Petrella).- No hay informes de Presidencia. 

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- No hay informes de presidentes coordinadores de comisión.

C. Informe de Consejeros.

Dr. Baldomar.- Señora presidenta: quiero avisar que el viernes a las 11 horas se reúne en esta sala el Consejo Directivo del FOFECMA. Lo dejo puntualizado para quienes quieran pasar.


Por otro lado, quiero avisar que el día lunes, de 18 a 20 horas, en la Comuna 14, Beruti 2325, se va a organizar junto a la doctora Moresi, que tiene a cargo la Unidad de Implementación de la Justicia Vecinal, un roll play sobre Justicia Vecinal. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Muy bien. 


Quiero hacer saber como presidenta coordinadora de la Comisión de Selección que ya se emitieron los dictámenes referidos a propiciar la designación de determinados funcionarios en carácter de secretarios o prosecretarios coadyuvantes, en su caso, de los juzgados contencioso administrativo y tributario. Informe que fue elevado a la Presidencia y esta procedió a hacer las designaciones correspondientes. Lo mismo en punto a la redistribución de aquellos agentes que debían pasar a la jurisdicción conforme al Anexo III de la respectiva Resolución. Y también la Presidencia dictó las resoluciones respectivas. 


Se hicieron circularizar esos dictámenes a los señoeres consejeros.


Tiene la palabra el doctor Enriquez. 

Dr. Enriquez.- En realidad, habíamos acordado en el preplanrio hacer una declaración de beneplácito del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires por la designación del Cardenal Jorge Mario Bergoglio como Papa.


Creo que esto es algo que tiene para todos nosotros una significación extraordinaria. Para quienes somos católicos practicantes lo vivimos con una gran emoción, indescriptible por cierto, y para quienes pertenecen a otros credos u otros cultos, evidentemente, es algo que también los conmueve, como a todos los argentinos.


Recordar, por ejemplo, que Bergoglio, al igual que el Papa Juan Pablo II, al referirse a los judíos hablaba de nuestros hermanos mayores. Eso implica un sentido muy vasto y amplio de lo que es sentir una creencia. 

De tal suerte que expresamos nuestra alegría no solamente por ser argentino y latinoamericano sino porteño por haber nacido en nuestra ciudad –y bien porteño ya que nació en Flores, centro geográfico de nuestra ciudad–, descendiente de inmigrantes italianos, amante del fútbol –lamentablemente, hincha de San Lorenzo (risas)– y amante del tango, todos aspectos que muestran su afincamiento al barrio. 


Creo que a quienes lo hemos tratado a lo largo de muchísimos años, como en mi caso, y hemos forjado una amistad, la vida nos ha dado un regalo inesperado y formidable. No puedo dejar de pensar que uno de los chicos que estaba en el despacho del doctor Olmos me vio muy emocionado y, por supuesto, también el señor presidente del Consejo ya que fue quien casó a sus padres y lo bautizó a él. También bautizó a los hijos de Juan Manuel, razón por la cual él está hoy en el Vaticano. 


Pero, además, de estos hechos que relato anárquicamente, y perdonen la emoción, nos alegra porque su acción pastoral la ha desarrollado básicamente en esta ciudad. Sabido es que cuando habla de una iglesia pobre y para los pobres no es una actitud impostada, es lo que realmente siente. Lo he vivido en los distintos cargos que he ocupado en la Ciudad de Buenos Aires, tanto en el Ejecutivo, el Legislativo y ahora en el Judicial, y puedo dar fe y testimonio de su preocupación por el paco en las villas, el tema de la trata de las mujeres, de la prostitución, del maltrato infantil y, por sobre todo, de la labor que, a veces, ha sido vital para frenar situaciones relacionadas con momentos muy difíciles de la vida política argentina. Tal el caso de lo que sucedió en el 2001. Sirvió para evitar, a través de la Mesa del Diálogo Argentino, consecuencias mucho más graves de las que ocurrieron -que por cierto fueron trágicas- en un país donde durante muchos años nos hemos acostumbrado a ordalías de sangre. Esa situación podría haber sido algo sumamente nefasta. Por eso, su preocupación por los pobres, su preocupación por las villas. Esto mismo que estábamos comentando habla realmente de alguien que conoce la pobreza, y no de alguien a quien se la cuentan. No son actitudes impostadas; él no va a sacarse una foto en una villa cuando hay una elección, sino que eso lo ha hecho en forma cotidiana. Si no, tomemos por caso lo que padeció el padre Pepe, amigo personal, por haber denunciado el tema del paco en las villas: fue amenazado de muerte. 
Su humildad, su sencillez, su austeridad no son impostadas. Es un intelectual con una formación teológica, pero que evidentemente no está ajeno a los problemas que ocurren en la ciudad. 

Tiene una vocación permanente por el diálogo. Muchos de ustedes, recuerdo el caso de Gabriel, de Ricardo, y de varios más que se encuentran acá, concurrían a los Encuentros de la Pastoral Social. Pueden dar fe -y también el doctor Olmos, que hoy no se encuentra presente-, de que lo que revelaba era una profunda vocación de diálogo. Y a otros, como puede ser mi caso -que tengo quizá algunas actitudes y diferencias ideológicas con algunos de los que se encuentran acá- nos ha servido también para enseñarnos que construyendo puentes es la única manera de que se pueden solucionar los problemas de un país y no generando muros artificiosos o divisorios. 

Por eso, me parece que alguien que fomentó el diálogo fecundo, alguien que evitó la confrontación en forma permanente, alguien que fue denostado desde lo humano en forma constante, no puede menos que llenarnos de un profundo orgullo a todos los argentinos en general y a los porteños cuando es designado en esta alta investidura.

Quiero terminar diciendo que hay una frase que siempre impactó y un concepto que él acuñó: el de la projimidad. Algunos se preguntarán qué significa esto. Quizá, la primera vez que lo dijo también muchos de nosotros lo pensamos. Projimidad es algo mucho más fuerte que solidaridad. Porque solidaridad es cuando uno extiende la mano hacia otra persona y projimidad es cuando uno se hace cargo de otra persona y siente al prójimo como si fuera parte de uno mismo. Por eso, en esta conferencia episcopal latinoamericana –de la que hoy justamente le entregó a la presidenta el informe correspondiente- se hablaba no de excluidos sociales, sino de algo mucho más lacerante: de sobrantes. En Latinoamérica, lamentablemente, existen personas que son consideradas sobrantes de la sociedad. Eso significa que ni siquiera están excluidos, sino que están totalmente alejados de los beneficios comunitarios, directamente separados de todo lo que hace a los aspectos colectivos. 

Quiero recordar también su admiración por fray Mamerto Esquiú, el orador de nuestra Constitución, del cual siempre recordaba Bergoglio la frase que decía que los hombres debían arrodillarse frente a la ley para no postrarse frente a los tiranos.

Este es un simple testimonio dicho en una forma totalmente anárquica, como dije antes, pero son las palabras que me brotan desde adentro. En ese sentido, como me han dado la posibilidad de que exprese lo que muchos de ustedes sienten propongo la declaración de beneplácito del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires por la designación de Jorge Mario Bergoglio como Su Santidad, el papa Francisco, aunque no le gusta que le digan “Su Santidad el papa Francisco”, sino que le digan “querido padre”. Me parece que ese es el título que tiene ahora. 

Sra. Presidenta (Dra.Petrella).-Con las consideraciones formuladas por el doctor Enríquez, propongo que se vote la declaración de beneplácito por la designación de Jorge Bergoglio como papa.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).-  Aprobada.

D. Informe de Funcionarios.

Dr. Gargiulo.- Lo único que tengo para decir es que entramos en feria por 30 días. Con la decisión del presidente que salió la semana pasada, estamos empezando a darle volumen al área de Informática Forense, juntamente con la puesta al día de los trámites que se encuentran en Medicina Forense.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Tiene la palabra el doctor Casas, secretario de Innovación.

Dr. Casas.- Quisiera felicitar a la gente de la Dirección de Informática que trabajó todo el fin de semana, desde el viernes hasta las primeras horas del lunes, para poder poner en funcionamiento los nuevos juzgados.Creo que hay cosas pendientes por hacer, pero la verdad es que fue un éxito. Estuvieron trabajando 48 horas seguidas y con personal propio logramos instalar todo. Por lo tanto, quiero manifestar mi agradecimiento a todos los trabajadores que estuvieron implicados en esa tarea y mi reconocimiento en este plenario a la gente que trabajó en el área de Informática.

Sra. Presidenta (Dra.Petrella).-Quiero también extender la felicitación a la gente que organizó la jura de los recientes magistrados en el Teatro Colón. Quería que quedara constancia de esto: el reconocimiento por la labor que cumplieron.

Tiene la palabra el doctor Rodríguez Vallejos, secretario de la Secretaría Ejecutiva.

Dr. Rodríguez Vallejos.-Es para informar que tengo una actuación del doctor Kestelboim solicitando la ratificación de la renuncia del doctor Gallardo y la designación de un nuevo defensor general adjunto, para que se trate, si les parece bien, por varios.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Lo trataremos por varios antes de finalizar la reunión.

3. Proyectos de resolución. Con dictamen de la comisión sin disidencias.

Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Dr. De Stéfano.- Tengo para incorporar un expediente que es el OAyF Nº 523/12, que es la adquisición de bienes electrodomésticos para uso en las dependencias del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Lo trataremos por varios antes de finalizar esta reunión.

3.1 Reglamento y Protocolo de Actuación del 0800 de Fuero CAyT.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Se somete a consideración el proyecto de reglamento y protocolo que los señores consejeros ya tuvieron a la vista, en relación a la reciente modificación del protocolo de actuación de turnos y subrogancias con las consideraciones efectuadas. Es un proyecto del doctor De Stéfano, con modificaciones propuestas por la doctora García. 

Se somete a votación.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Aprobado. 

3.2 Informe de Gestión de la doctora Gisela Candarle.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- En consideración el informe de gestión de la doctora Candarle.

- Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).-  Aprobado. 

3.3 Informe de Gestión del doctor Javier Concepción.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Hacemos lo propio con respecto al informe de gestión del consejero Javier Concepción.

- Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).-  Aprobado.

3.4 Expediente CM Nº PLN-121/05-3 s/ Relevamiento de inmuebles para el funcionamiento del PJ - Edificio de Roque S. Peña 636: Addenda.

Dr. De Stefano.- La Comisión le solicitó al administrador, y la Comisión le solicita al Plenario, que se apruebe la addenda para poder mantener el alquiler vigente del edificio de Roque Sáenz Peña por un precio mucho más bajo que el de la tasación oficial y por el término de un año más. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella)​.- Se va a votar.


-Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Aprobado. 

3.5 Expediente CM Nº OAyF-189/12-0 s/ Proyecto de Presupuesto 2013: Plan de Compras 2013.

Dr. De Stefano.- Se trata del proyecto del plan de compras general para todo este año. Tiene dictamen de la comisión y el administrador va a proponer una modificación que fue conversada en el preplenario. 


Le voy a solicitar al administrador que lea dicha modificación.

Dr. Rabinovich.- Lee: “Se entenderá que las contrataciones incluidas en el presente plan y aprobadas por el plenario del día de la fecha cumplimentan lo dispuesto por la Ley N° 31, artículo 20, inciso 15).”


Lee: “A fin de dar cumplimiento a lo dispuesto en la Ley N° 31, artículo 29, incisos 2), 3) y 4) y sujeto a la evaluación de la ejecución presupuestaria del ejercicio, la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones hará las readecuaciones necesarias para llevar a cabo la ejecución del plan de compras aprobado por el plenario de consejeros. Si las modificaciones necesarias se tornaran sustanciales, la Comisión elevará el dictamen para su aprobación por parte del plenario.”

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Se va a votar el proyecto del plan de compras con las modificaciones sugeridas. 


-Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Aprobado. 

3.6 Actuación CM Nº 2715/13 s/ Auspicio económico para el VIII Encuentro Nacional de Jueces de Ejecución Penal, a realizarse los días 11, 12 y 13 de abril de 2013 en la Provincia de San Juan.

Dr. De Stefano.- La Comisión está proponiendo auspiciar por 7.500 pesos esas jornadas. Habitualmente, el Consejo participa de las jornadas y hace un auspicio y, además, envía una delegación de jueces del fuero Contravencional Penal y de Faltas a dicho evento. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Se va a votar.


-Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Aprobado.

B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias.
COMISIÓN DE SELECCIÓN
3.7 Prórroga de Ordenes de Mérito en Concursos Públicos

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Este expediente tiene un dictamen de la Comisión de Selección, un dictamen de mayoría que propone la prórroga de las órdenes de mérito de los concursos 37 a 46 por un año –hasta el 4 de mayo de 2013– y un voto de la minoría, de quien habla, que propone la prórroga de todas las órdenes de mérito de los concursos en trámite. Esto incluye los referidos upra y los viejos concursos del fuero contravencional 29, 30 y 34.


Con la disidencia de la minoría, se somete a votación la prórroga de los órdenes de mérito de los concursos 37 a 46 por un año más.

Dra. García.- Quiero aclarar que es con las consideraciones de mi voto vertido en el dictamen de la Comisión de Selección.

Dr. Letner.- Quiero aclarar que voto por el dictamen de la minoría.

Dr. Baldomar.- En el mismo sentido, voto por el dictamen de la minoría.

Dr. Fábregas.- Voto por el dictamen de la mayoría y adhiero a las consideraciones vertidas en el dictamen acompañado por la Comisión de Selección confeccionadas por la doctora García.

Dr. Enriquez.- En el mismo sentido, adhiero al dictamen de la doctora García 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Se va a votar.


-Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Se aprueba el dictamen de la Comisión de Selección por el que se resuelve prorrogar los órdenes de mérito de los concursos 37 a 46 por un año más –hasta el 4 de mayo de 2013–, quedando aclarado que los concursos que se prorrogan son: 37/09 de fiscal de primera instancia, 38/09 de asesor tutelar de primera instancia, 39/10 de fiscal de Cámara, 40/10 de fiscal de Cámara, el 41/10 de defensor de Cámara Penal, 42/10 de fiscal de primera instancia penal, 43/10 de defensor de primera instancia penal, el 44/10 de defensor de primera instancia contencioso administrativo, 45/10 de juez de primera instancia y el 46/10 de juez de Cámara. La minoría acompañará su voto con relación a la prórroga de los concursos en general. 

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión.
3.8 Ratificación de Resoluciones de Presidencia Nº  118, 122, 138, 144, 145, 164 y 185/2013.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Se va a votar.


-Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Aprobado. 

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- No hay temas.

5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros).

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- No hay temas.

6) Varios.
Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Se va a tratar la incorporación de la nota presentada el día 25 de febrero de 2013 por la doctora Elena Amanda Liberatori mediante la cual en su carácter de magistrada subrogante a cargo de la Secretaría Ad Hoc de Villas solicita que se le reasignen informáticamente los expedientes cuyo trámite en función de la Secretaría que oportunamente le fuera otorgada. Es decir que los expedientes le sean asignados al Juzgado N° 4 a fin de completar la realidad de dicha Secretaría en el ámbito funcional de ese juzgado. 


Queda a consideración de los señores consejeros el pedido de la doctora Liberatori.


Tiene la palabra el doctor De Stéfano.

Dr. De Stefano.- Antes de considerar la nota de la doctora Liberatori, en realidad, me parece que este Plenario, de una u otra manera, está poniendo en estudio si existe o no la posibilidad de una revisión sobre la existencia de la Secretaría de Villas o las condiciones en las cuales funciona la Secretaría a cargo de un juez de primera instancia. 


Muchos de los consejeros en su anterior mandato y de esta nueva composición hicieron referencia a estudiar el tema, que me parece que es de fondo y que necesita una atención por parte del Consejo en términos de seguir con el sistema tal cual hoy existe o encontrar alguna otra salida que permita, entre tanto, los ciudadanos como los jueces puedan ejercer y tener acceso a los sistemas de justicia. 


En esa inteligencia, me parece que el pedido de la doctora Liberatori debería ser puesto a consideración y debatir entre nosotros el alcance de aquello que surge a debate en este momento antes de poder discutir si aprobamos o no la nota de la doctora. 

Dra. García.- En principio, quiero decir que no estoy hoy en condiciones de tomar una postura respecto al planteo efectuado por la doctora Liberatori porque me parece que el tema tiene antecedentes bastante complejos y largos que requieren que el Plenario los estudie para tomar una decisión definitiva sobre el tema.


Quiero adelantar mi posición en un punto. Creo que la creación de una secretaría ad hoc violenta el principio de la garantía del juez natural. Pero me parece que es un tema que requiere un análisis más profundo. 


Hasta que no se pueda dar este debate y se pueda estudiar el tema más en profundidad, a mí me parece que debiéramos mantener el statu quo. Es decir, hasta que se llegue a una decisión definitiva. 

Dr. Enriquez.- Sobre este tema quisiera hacer una aclaración.


Precisamente, el periódico “Tiempo Argentino” en el día de ayer pone en boca mía palabras que yo jamás pronuncié. Se señalaba que “las intenciones de los consejeros del Pro van desde su disolución –se refiere a la Secretaría Ad Hoc de Villas– y el sorteo de las causas. Como manifestó Jorge Enriquez, los que saben apenas le preguntaron yo qué opinaba sobre esta cuestión les dije muy claramente mi opinión de que de ninguna manera implicaba la disolución y el sorteo de las causas hasta conservarla, pero quitándole la competencia a Gallardo, posición que impulsa Juan Sebastián De Stefano. Una tercera variante es que la unidad no esté en manos de un juez puntual sino que brinde asistencia técnica a distintos funcionarios.


Quiero decir que, en lo que a mí respecta, estaba más cercano a la tercera variante porque se vincula con las necesidades de que el Consejo de la Magistratura siga evaluando las mejoras formas, y en ese aspecto adhiero a lo que dijo la doctora García, de compatibilizar la necesidad de una mirada especial sobre estos temas, que tienen un alto voltaje y contenido social, con las exigencias constitucionales del principio del juez natural.


Por eso, me parece que es conveniente que ante esta situación la doctora Liberatori continúe ocupando la función que oportunamente se le concedió. 

Dr. Baldomar.- Estoy en la misma dirección de los colegas que me precedieron en el uso de la palabra.


Creo que es prudente mantener a la doctora Liberatori, aunque quiero dejar sentado, tal como lo manifesté en el plenario del mes de diciembre, que estoy por modificar el statu quo de esa Secretaría, pero sin excluirla. Que quede bien en claro que no es la intención. Se trata de mejorar el sistema. 


Particularmente, estoy porque se mantenga, aunque quizás en otro ámbito o lo que salga del consenso 


Quiero dejar bien en claro que no es mi idea excluir a esa Secretaría. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- ¿Algún otro consejero quiere hacer alguna manifestación al respecto?

Dr. De Stéfano.- Si es posible, señora presidenta, quiero que al momento de votar por el sí o por el no el pedido de la doctora Liberatori, en caso de ser afirmativa la resolución diga “Hasta tanto se resuelva la cuestión de fondo la Secretaría Ad Hoc seguirá a cargo de la doctora Elena Liberatori”. 

Me parece que eso es lo que estamos pensando todos y sería la terminología exacta que debería tener la resolución.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Yo quiero formular algunas consideraciones al respecto. 

Si bien coincido en lo sustancial, este es un tema que exige mayor debate y análisis, porque todavía no sólo no hay una posición unificada al respecto, sino que incluso podría plantearse un conflicto de competencia. En ese caso no creo que sea el Consejo quien tenga las facultades jurisdiccionales para resolver esto sino, eventualmente, la Cámara. Por ende, adhiero al pedido, máxime considerando que hace 17 meses que la doctora Liberatori está a cargo de la Secretaría de Villas. Su competencia está firme y fue consentido por las partes. Propongo que se mantenga la Secretaría a cargo de la doctora Liberatori hasta tanto este Consejo resuelva qué temperamento adopta con respecto a la necesidad o no de la existencia de una Secretaría Ad Hoc abocada al tratamiento del tema de las villas. 

Dr. Letner.- En relación a mantener la actual competencia de la doctora Liberatori, voy a adherir a lo manifestado por usted hasta tanto se resuelva el fondo del asunto. Voy a acompañar oportunamente con un voto, en línea con lo que en su momento dispuso este Consejo a fines de noviembre, en la resolución 504, en relación a una serie de medidas sobre esa Secretaría.

Dr. Fábregas.- Voy a acompañar el mantenimiento del statu quo de la actual Secretaría de Villas. 

En cuanto a lo que usted dijo respecto a la competencia, no hay que olvidar que actualmente las cuestiones de competencia fueron dirimidas. Es decir, si fueron sometidas al entendimiento de esa Secretaría y ambas partes aceptaron la competencia, no hay óbice para que esas causas se sigan tramitando en esa Secretaría y, eventualmente, las futuras. En tanto y en cuanto las partes acepten la competencia del juzgado con su Secretaría, no vería mayor inconveniente para que siga ese curso. 

Sin embargo, entiendo las distintas opiniones y las distintas aristas y facetas que se están dando con respecto a este tema. Voy a acompañar la moción de la mayoría de mantener el statu quo de la denominada Secretaría de Villas en el juzgado que está actualmente.

Dr. Enríquez.- Creo que la resolución que tenemos que votar es el texto que oralmente expuso el doctor De Stéfano.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Con las consideraciones formuladas por los señores consejeros, se va a votar por mantener la Secretaría Ad Hoc de Villas, conforme lo propuesto por el doctor De Stéfano hasta tanto se dirima el fondo de la cuestión.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Aprobado. 

Continuando con los temas, vamos a tratar entonces el pedido que hace el doctor Andrés Gallardo de fecha 26 de febrero de 2013, en el que informa a la Presidencia que a partir del 3 de abril habrá de reintegrarse como juez del Tribunal Contencioso, Administrativo y Tributario Nº 2. Solicita además que por la vía protocolar se anoticie a las magistradas subrogantes, doctora Patricia López Vergara y doctora Elena Amanda Liberatori. 

Por lo manifestado, propongo se tome conocimiento de lo informado por el doctor Gallardo, se anoticie por la vía protocolar a la doctora López Vergara, y en cuanto al pedido referido a la doctora Elena Amanda Liberatori en función a lo que recién se resolvió, devenga abstracto.


Con estas consideraciones, se va a votar.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Aprobado. 

En tercera instancia, se somete a consideración la resolución del señor defensor general de la Ciudad de Buenos Aires, doctor Mario Kestelboim, mediante la cual acepta la renuncia del doctor Gallardo al cargo del defensor general adjunto; le da las gracias al mismo; designa interinamente al doctor Luis Esteban Duacastella Arbizu como defensor general adjunto en lo penal, contravencional y de faltas a partir del 3 de abril; y solicita al Consejo de la Magistratura la ratificación de la renuncia del doctor Gallardo y la designación dispuesta en el artículo 3º de la presente resolución. 

Por lo tanto, se somete a votación la ratificación de la aceptación de la renuncia del doctor Gallardo y la designación del doctor Duacastella.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Aprobado. 

Además, hay un tema de la Comisión de Administración.

Dr. De Stéfano.- Pido el tratamiento en el plenario del expediente 523/12, adquisición de bienes electrodomésticos para el uso de las dependencias del Poder Judicial de la CABA, que cuenta con dictamen de la Comisión y con dictamen de Jurídicos. Jurídicos solicita o recomienda que se apruebe el proyecto de resolución de la propuesta de la Comisión con los criterios del artículo 22, inciso b), apartado 3º de la Ley N° 31.
Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Se va a votar el proyecto conforme al dictamen de Jurídicos que obra en el expediente, con respecto a la compra de electrodomésticos.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Aprobado. 

Por último, se sugiere una adenda al artículo 5º del proyecto de turnos o subrogancias aprobado recientemente, que tiene que ver con las facultades de la Secretaría General con respecto a los funcionarios o a los empleados que se van a desempeñar en la Secretaría.
Dra. García.- A raíz del trabajo que realizamos sobre el protocolo del 0800 y revisando los antecedentes, detectamos que hay un error material en el artículo 5º, referido a la actuación de la Secretaría General. Con lo cual, vamos a proponer la adenda y la modificación de ese artículo 5º. Luego, les acerco el artículo 5º modificado.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Con la modificación ya conversada y sugerida por la doctora García, se va a votar la modificación del artículo 5º del reglamento. 

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Aprobado. 

Si no hay ningún otro tema para tratar, damos por finalizada la reunión.

-Son las 17 y 10.

ANEXO

VOTO DEL DR. GUSTAVO LETNER  EN RELACION CON LA NOTA PRESENTADA POR LA DOCTORA ELENA AMANDA LIBERATORI MEDIANTE LA CUAL SOLICITA QUE SE LE REASIGNEN INFORMÁTICAMENTE LOS EXPEDIENTES DE LA SECRETARÍA AD HOC DE “VILLAS”. 

Que en el Plenario del pasado 18 de marzo de 2013 se incorporó para su tratamiento la nota presentada por la doctora Elena Amanda Liberatori mediante la cual,  en su carácter de magistrada subrogante a cargo de la Secretaría Ad Hoc, conocida como Secretaría de Villas,  solicitó se le reasignen informáticamente al Juzgado N° 4 de ese fuero, de la cual es titular, los expedientes que en la misma tramitan. 

Que sometido ese pedido a tratamiento del Plenario, una de las posturas propuestas fue la de revisar la necesidad de la existencia de esa Secretaría y de las condiciones en las cuales funciona, previo a resolver lo peticionado. 

Que, como adelanté oportunamente, considero que debe darse respuesta favorable al pedido de reasignación informática de esos expedientes efectuado por la magistrada. 

Ello sin perjuicio de que oportunamente y tal como fue sostenido por distintos consejeros, se analicen distintas  cuestiones relacionadas con el funcionamiento de esa Secretaría. 

Al respecto, considero que en su momento este Consejo dio un paso en tal sentido, en ocasión del dictado  de la resolución CM 504/12,  que dispuso la realización de un relevamiento a través del sistema IURIX, de los expedientes radicados en la Secretaría Ad-Hoc del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario, con la finalidad de obtener un informe que incluya la cantidad de expedientes en trámite y su clasificación según el tipo de procedimiento (ordinarios, cautelares y amparos).

En consecuencia, entiendo que previo adoptar cualquier temperamento sobre el funcionamiento de esa Secretaría, deberá estarse al resultado de ese relevamiento, que permitirá conocer el universo de expedientes que allí tramitan, para luego, de considerarse necesario, adentrarse en el análisis de su funcionamiento y adoptar, eventualmente, las medidas que se consideren necesarias. 

Tal mi voto. 

Dr. Gustavo Letner 
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